
 

@2023 EcoAir                                                                                                                     

DC18 MK2/DC26 

Osuszacz Kompresorowy 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zapoznaj się z instrukcją przed użyciem. 

Zachowaj do wglądu na przyszłość. 

Odwiedź ecoair.org i zarejestruj swój 
produkt oraz zapoznaj się z warunkami 

 Urządzenie nie może być wyrzucane wraz z odpa-
dami domowymi, lecz należy je dostarczyć do 
autoryzowanego punktu segregacji i recyklingu. 

UTYLIZACJA 
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Dziękujemy i gratulujemy wyboru osuszacza powietrza EcoAir, który pomoże poprawić jakość powietrza w Twoim otoczeniu. 
Wewnątrz znajdziesz wiele przydatnych wskazówek, jak efektywnie używać i dbać o swój osuszacz. Odrobina profilaktycznej 
troski może zaoszczędzić Ci pieniądze i przedłużyć żywotność urządzenia.. 
 
Celem osuszacza jest usuwanie nadmiaru wilgoci z powietrza poprzez wykrywanie poziomu wilgotności w pomieszczeniu. 
Utrzymując wilgotność w zalecanych granicach, osuszacz zwalcza wilgoć w domu, pleśń i grzyby. Osuszacze mogą pomóc 
zmniejszyć objawy astmy, alergii oraz innych chorób układu oddechowego. Mogą również być używane do przyspieszania suszen-
ia prania oraz kontrolowania uszkodzeń spowodowanych przez wilgoć (takich jak powódź, przecieki czy wilgoć wstępująca), które 
mogą wpływać na cenne przedmioty i meble. 
 
PRZEWODNIK PO WILGOCI 
W powietrzu zawsze znajduje się para wodna. Para wodna (często nazywana wilgocią) w powietrzu jest mierzona jako względna 
wilgotność (RH) wyrażona w procentach. RH to stosunek rzeczywistej ilości pary wodnej w powietrzu do ilości, jaką powietrze 
może pomieścić, gdy jest nasycone, wyrażony w procentach. Zbyt dużo lub zbyt mało wilgoci w naszych domach może być 
niezdrowe i niewygodne. Optymalny poziom wilgotności mieści się między 40% a 60% (RH), gdzie czujemy się najbardziej kom-
fortowo.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Niska wilgotność 
Niska wilgotność w pomieszczeniach powoduje nadmierne wysychanie, co może wywoływać podrażnienia skóry, takie jak eg-
zema, popękana skóra i suchość nosa. Może również uszkadzać przedmioty, takie jak drewniane meble, instrumenty muzyczne i 
dzieła sztuki, zbyt mocno je wysuszając. 
 
Wysoka wilgotność 
Wysoka wilgotność w pomieszczeniach powoduje wilgoć i kondensację. Wilgoć pozostawiona przez kondensację może uszkodzić 
tynk, tapety, meble, pojazdy, drewniane okna, drzwi oraz ubrania. Może być szkodliwa dla naszego zdrowia, gdy sprzyja rozwo-
jowi bakterii, powodując pleśń i grzyby. 
 
Utrzymywanie bezpiecznych poziomów wilgotności 
Ważne jest, aby utrzymywać stały zakres wilgotności, aby chronić meble, obrazy, ramy drzwi i okien. Wysoka wilgotność powodu-
je pęcznienie, korozję, zmiękczenie klejów i farb. Niska wilgotność powoduje kurczenie się, pękanie, wykrzywianie drewnianych 
powierzchni oraz powstawanie szczelin w spoinach, drzwiach i oknach. Częste zmiany poziomów wilgotności mogą przyspieszać 
uszkodzenia mienia i przedmiotów. 
 
Skraplanie 
Cieplejsze powietrze może zawierać więcej wilgoci niż zimne. Dlatego, gdy powietrze w domu staje się zimniejsze, zawartość 
wilgoci w powietrzu staje się nasycona i cięższa, co skutkuje koncentracją wilgoci w najzimniejszych częściach domu, szczególnie 
na oknach, lustrach w łazience i ścianach. Jest to kondensacja, spowodowana nagłym wzrostem wilgotności, gotowaniem, prysz-
nicami, suszeniem ubrań, niewystarczającą wentylacją i słabą izolacją termiczną. 
 
Skraplanie nie znika natychmiast, nawet gdy osuszacz jest włączony. Gdzie występuje nadmierna kondensacja, na przykład na 
oknach, możesz chcieć otworzyć okna, aby wypuścić nadmiar wilgoci na kilka minut. Potrzeba trochę czasu, aby kondensacja 
ogólnie zwiększyła wilgotność w pomieszczeniu. Gdy poziom wilgotności w pomieszczeniu wokół osuszacza wzrośnie powyżej 
ustawionego na osuszaczu, rozpocznie się proces osuszania. 

WITAMY 

ZBYT SUCHO KOMFORTOWO ZBYT WILGOTNO 
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WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

OSTRZEŻENIE! 
Ten osuszacz jest przeznaczony do użytku w gospodarstwach domowych oraz podobnych środowiskach pracy i 
mieszkalnych i nie jest przeznaczony do użytku na zewnątrz. Powinien być używany wyłącznie jako urządzenie do-
mowe. EcoAir nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego lub nieprawidłowego użytkowania 
lub obsługi. 
 

· Nie zmieniaj ani nie modyfikuj cech urządzenia w żaden sposób. W przypadku potrzeby naprawy skontaktuj się z 
Autoryzowanym Serwisem EcoAir. Samodzielna naprawa lub naprawa wykonana przez nieautoryzowane osoby 
może być niebezpieczna. 

· Urządzenie musi być instalowane zgodnie z obowiązującymi przepisami krajowymi. 
· Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, 

sensorycznymi lub umysłowymi, lub brakiem doświadczenia i wiedzy, chyba że są one pod nadzorem lub instrukcją 
dotyczącą użytkowania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. 

· Dzieci i zwierzęta powinny być nadzorowane, aby zapewnić, że nie bawią się urządzeniem. 
· Nie używaj urządzenia, jeśli kabel zasilający jest uszkodzony. Musi zostać wymieniony przez Autoryzowany Serwis 

EcoAir. 
· Urządzenie zawsze należy ustawiać w pozycji pionowej na równej powierzchni, aby uniknąć uszkodzeń podczas 

użytkowania, transportu lub przechowywania. 
· Urządzenie musi być podłączone do uziemionego gniazdka z dwoma bolcami i należy upewnić się, że napięcie 

odpowiada znamionowym specyfikacjom. W razie wątpliwości skonsultuj się z wykwalifikowanym technikiem. 
· Nie używaj z przedłużaczami lub rozgałęziaczami. Nie ciągnij i nie obciążaj kabla zasilającego podczas przenoszenia 

urządzenia. 
· Zawsze odłącz urządzenie przed czyszczeniem, konserwacją lub gdy nie jest używane. 
· Urządzenie nie może być umieszczane ani używane tam, gdzie atmosfera może zawierać łatwopalne gazy, olej, 

siarkę lub rozpuszczalniki, ani w pobliżu źródeł ciepła (takich jak grzejniki czy w serwerowniach) ani tam, gdzie jest 
nadmiar kurzu.  

· Nie kładź i nie opieraj żadnych przedmiotów na urządzeniu oraz nie zakrywaj go podczas użytkowania. Zawsze 
przestrzegaj minimalnej wielkości pomieszczenia do przechowywania i eksploatacji urządzenia. 

· Zostaw przynajmniej 40 cm wolnej przestrzeni dookoła urządzenia. Nie umieszczaj żadnych przedmiotów w bliskiej 
odległości od urządzenia.  

· Filtr należy czyścić co 2 tygodnie, aby uniknąć nagromadzenia kurzu wewnątrz, co może prowadzić do przegrzania i 
awarii. 

· Aby uniknąć porażenia prądem, nie zanurzaj urządzenia ani jego części w wodzie i nie spryskuj ich wodą. 
· Upewnij się, że wlot i wylot powietrza nie są zablokowane ani przykryte podczas użytkowania.  
· Nie wkładaj palców ani żadnych przedmiotów do otworów wlotu lub wylotu powietrza. 
· Nie używaj ani nie przechowuj urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym. 
· Zawsze wyłączaj zasilanie przed odłączeniem wtyczki z gniazdka. 
· Nie pozostawiaj urządzenia włączonego lub podłączonego do sieci na długi czas bez nadzoru. Pozostawienie bez 

nadzoru działających urządzeń elektrycznych jest niebezpieczne. 
· Zawsze upewnij się, że twoje ręce są suche podczas obsługi urządzenia. 
· Używaj urządzenia tylko w określonym zakresie temperatur eksploatacyjnych. 
· Nie układaj kabla zasilającego pod dywanami, nie przykrywaj go dywanikami ani bieżnikami. Rozłóż kabel z dala od 

miejsc, gdzie może stanowić zagrożenie potknięcia. 
· Urządzenie jest przeznaczone do odwilżania w domowych warunkach i nie może być używane do innych celów. 
· To urządzenie nie może być używane na zewnątrz ani w wilgotnych pomieszczeniach, takich jak łazienki.   
· Nie używaj funkcji Tryb Prania przez długi czas lub bez nadzoru. Podczas suszenia prania nie kładź bielizny na 

urządzeniu. Zawsze upewnij się, że pranie jest umieszczone w bezpiecznej odległości od odwilżacza, co najmniej 40 
cm.  

· Przed pierwszym włączeniem urządzenie należy trzymać w pozycji pionowej przez 4 godziny. 
· Model działa w temperaturach otoczenia od 15°C do 35°C. 
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Nasz odwilżacz zawiera nieszkodliwy dla ozonu czynnik chłodniczy R290, który nie wpływa 
negatywnie na naszą atmosferę i pomaga zmniejszyć potencjał globalnego ocieplenia. Ten 
czynnik chłodniczy jest zgodny z europejskimi dyrektywami środowiskowymi. 

Istnieje kilka ważnych środków bezpieczeństwa, które musisz przestrzegać: 

1. Nie używaj tych urządzeń w pomieszczeniach mniejszych niż podane w tabeli poniżej 
dla każdego z modeli, aby zapobiec pożarom czy eksplozjom. 
 
 
 
 
 

2. Nie używaj tych urządzeń w pomieszczeniach z ciągłymi źródłami zapłonu, takimi jak 
otwarte płomienie, urządzenia gazowe, elektryczne ogrzewacze, palenie papierosów 
i inne źródła zapłonu. 

3. Zawsze przechowuj te urządzenia w dobrze wentylowanym miejscu o minimalnych 
wymiarach wskazanych w powyższej tabeli. 

4. Zachowaj czystość i przejrzystość wszelkich wymaganych otworów wentylacyjnych. 

5. Nigdy nie próbuj samodzielnie serwisować ani naprawiać tych urządzeń, zawsze 
upewnij się, że serwisuje je wyłącznie autoryzowany inżynier EcoAir z użyciem 
oryginalnych części EcoAir. 

6. Jeśli te urządzenia są montowane, eksploatowane lub przechowywane w 
miejscu nie wentylowanym, pomieszczenie musi być zaprojektowane tak, 
aby zapobiegać gromadzeniu się wycieków czynnika chłodniczego. Akumula-
cja wycieków czynnika chłodniczego w miejscu nie wentylowanym może 
zostać zapalona przez inne przyczyny, takie jak iskry czy palenie papierosów, 
lub otwarte płomienie z innych urządzeń czy źródła zapłonu w tym obszarze, 
takie jak elektryczne ogrzewacze, piece czy inne źródła zapłonu. 

 

 

 

SUBSTANCJA CHŁODZĄCA R290 

                                          
To urządzenie zawiera czynnik chłodniczy R290 

Model 
Minimalna powierzchnia 
podłogi (m²) 

Zawartość R290 (Gramów) 

DC18 MK2 4m² 55g 

DC26 4m² 75g 
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URZĄDZENIA I AKCESORIA 

Lista Akcesoriów 

  

B1 B2  

 

B3 

A1 

A2 

OPIS 

Klucz Opis Klucz Opis 

A1 Panel sterowania B1 Wąż do ciągłego odprowadza-
nia wody  

A2 Wylot powietrza B2 Filtr węglowy 

A3 Wskaźnik wilgotności otoczenia B3 Instrukcja obsługi 

A4 Panel przedni   

A5 Kółka   

A6 Uchwyt   

A7 Wlot powietrza/Filtr powietrza   

A8 Panel tylny   

A9 Wylot ciągłego odprowadzania wody   

A10 Zbiornik na wodę   

TYŁ PRZÓD 

A2 

A3 

A4 

 

 

A1 

A1 

A7 

A8 

A9 

A10 

B1 

A6 

A5 
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NIE USTAWIAJ PRZEDMIOTÓW NA 
URZĄDZENIU LUB NAD NIM 

Upewnij się, że wlot powietrza (A7) oraz wylot powietrza 
(A2) nie są zablokowane. Zablokowanie tych otworów 
może spowodować przegrzanie się urządzenia i awarię. 

 USTAW NA RÓWNEJ, POZIOMEJ PODŁODZE 

· Zawsze używaj urządzenia na równej i poziomej 
podłodze, aby uniknąć wycieku 

· Jeśli urządzenie stoi na dywanie, upewnij się, że jest 
stabilne i równo ustawione 

 

WAŻNE 
· Nie przesuwaj urządzenia ani nie wyjmuj zbiornika na wodę, gdy 

osuszacz jest włączony. Może to spowodować uszkodzenie, 
porażenie prądem, wyciek lub rozlaniem wody.  

· Po wyłączeniu osuszacza wentylator będzie nadal pracował przez 
2 minuty. Służy to ochłodzeniu i ochronie wewnętrznych kompo-
nentów. W czasie tych 2 minut nie wyjmuj wtyczki z gniazdka 
zasilającego, poczekaj aż wentylator przestanie działać. 

· Miejsca zakurzone, budowy lub środowiska przemysłowe, gdzie 
cząstki mogą zatykać filtr lub wewnętrzne komponenty. 

NIE CHLAP 

· Nie myj urządzenia ani nie zanurzaj go w wodzie 
· Nie dopuszczaj do kapania wody na urządzenie 

 

WAŻNE ZABEZPIECZENIA 

GDZIE UMIEŚCIĆ OSUSZACZ? 

Upewnij się, że urządzenie znajduje się w bezpiecznej odległości od 
ściany lub mebli oraz z dala od bezpośredniego światła słonecznego. 

WSKAZÓWKA: Umieść osuszacz w najbardziej wilgotnym pom-

ieszczeniu lub w centralnym miejscu, takim jak przedsionek czy 
korytarz. Dopóki drzwi wewnętrzne są otwarte, nadmiar wilgoci z 
wszystkich pomieszczeń w domu będzie naturalnie przemieszczał się w 

kierunku osuszacza i zostanie przetworzony. 

 

WIELKOŚĆ POMIESZCZENIA 

· Nigdy nie używaj w małych, zamkniętych przestrzeniach (szaŅa na 
miotły, kotłownia, nie wentylowane pomieszczenia, w bliskiej 
odległości od źródeł ciepła takich jak grzejnik, suszarka bębnowa, 
kuchenka). Minimalna wielkość pomieszczenia to 4 m². 

 

Min 40 cm 

Min 20 cm 

Min 20 cm 

Min 40 cm 

Min 20 cm 

A8 

A4 

A9 

SUSZENIE PRANIA 

Nigdy nie kładź mokrego prania na urządzeniu. Susz pranie 
na stojaku, zachowując minimalną odległość 40 cm.  

 

     Min 40 cm 

X X 
A7 

A2 
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MONTAŻ 

WYBIERZ ODPOWIEDNIE MIEJSCE 

· Umieść osuszacz w najbardziej wilgotnym pomieszczeniu lub w centralnym miejscu, takim jak przed-
sionek czy korytarz. Dopóki wewnętrzne drzwi są otwarte, nadmiar wilgoci z wszystkich pomieszczeń 
w domu będzie naturalnie przemieszczał się w kierunku osuszacza i zostanie przetworzony. 

· Jeśli istnieje problematyczne miejsce lub pomieszczenie o wysokim poziomie wilgotności, użyj 
higrometru do pomiaru (dostępnego do zakupu na ecoair.org) w nieruchomości, możesz zdecydować 
się na początkowe umieszczenie go w tej strefie. Gdy problem zostanie rozwiązany, możesz przenieść 
go na wcześniej wspomniane miejsce. 

· Przy pozycjonowaniu osuszacza odwołaj się do ważnych zabezpieczeń wymienionych na poprzednich 
stronach, takich jak zachowanie bezpiecznej odległości od ścian, unikanie zamkniętych przestrzeni, 
zapewnienie równości i poziomu powierzchni podłogi. 

MONTOWANIE OSUSZACZA 

· Rozpakuj osuszacz i podłącz go do gniazdka. 

· Upewnij się, że wokół osuszacza jest zachowana minimalna odległość. 

· Sprawdź, czy osuszacz jest ustawiony poziomo, aby uniknąć wycieków wody. 

· Włącz osuszacz, aby rozpocząć odwilżanie. 

PIERWSZE URUCHOMIENIE 

· Gdy po raz pierwszy użyjesz swojego osuszacza, będzie on intensywnie pracować, aby obniżyć 
wilgotność pomieszczenia do ustawionej docelowej wilgotności. To jest czas, kiedy urządzenie wy-
produkuje najwięcej wody i będzie wymagało częstszego opróżniania. Gdy pomieszczenie stanie się 
bardziej suche, osuszacz zbiera mniej wody. Jest to normalne. 

· Po przywróceniu zasilania po awarii prądu, osuszacz będzie kontynuował pracę z ustawieniami 
wybranymi przed awarią zasilania. 

PRZECZYTAJÊWAŻNEÊZABEZPIECZENIAÊPRZEDÊMONTAŻEM 
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USTAWIENIA STAŁEGO ODPROWADZANIA WODY 

KROK 1 

Użyj węża o wewnętrznej średnicy 11 mm do ciągłego odprowadzania wody: 

1. Wyjmij zbiornik na wodę (A10) z tyłu osuszacza (krok 1) 

2. Włóż wąż do ciągłego odprowadzania (B1) do wylotu ciągłego odprowadzania (A9). Wąż musi 
prowadzić do odpowiedniego odpływu pod spadkiem bez ostrych zagięć (krok 2). 

3. Umieść z powrotem zbiornik na wodę na swoim miejscu (A10) (krok 3). 

UWAGA: 

· Upewnij się, że zbiornik na wodę i wąż do ciągłego odprowadzania są dobrze zamon-
towane przed rozpoczęciem działania. 

· Nigdy nie pozostawiaj końca węża do ciągłego odprowadzania na zewnątrz, gdy 
temperatura spada poniżej 1°C, aby uniknąć wycieku. (Gdy temperatura na zewnątrz 
osiągnie punkt zamarzania, woda nie będzie swobodnie przepływać, co może 
spowodować zablokowanie i w efekcie cofnięcie się kondensacji do osuszacza, co 
może prowadzić do wycieku). 

KROK 2 KROK 3 

A10 

A9 

B1 
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PANEL STEROWANIA 

1. Przycisk zasilania - WŁĄCZA lub WYŁĄCZA osuszacz. Kompresor wyłącza się natychmiast, a wen-
tylator wyłącza się z opóźnieniem 30 sekund. Po awarii zasilania, urządzenie uruchamia się au-
tomatycznie z ustawieniami z ostatniej operacji.  
 

2. Przycisk trybu - Przełączanie między trybem automatycznym a trybem suszenia prania 
 

3. Zegar - WŁĄCZANIE I WYŁĄCZANIE zegara oraz ustawianie pożądanego czasu 
 

4. Wilgotność - Zwiększanie I zmniejszanie pożądanej wilgotności 
 

5. Blokada rodzicielska - Aktywacja i dezaktywacja blokady rodzicielskiej (przytrzymaj przez 5 sekund) 

6. Sen/Filtr -  Naciśnij, aby aktywować lub dezaktywować tryb snu (przytrzymaj przez 2 sekundy). 
Gdy wskaźnik filtra się zaświeci, wymień na czysty filtr i przytrzymaj przez 5 sekund, aby zresetować. 

7. Prędkość wentylatora - Przełączanie między dwoma prędkościami wentylatora (tylko w trybie 
automatycznym). Wybrana prędkość wentylatora jest podświetlona. 

8. Wskaźnik wilgotności otoczenia - Po włączeniu pojawi się jedno z trzech kolorowych świateł, 
wskazujących bieżącą wilgotność otoczenia. Kolorowe wskaźniki wilgotności 
otoczenia: niebieski oznacza < 45%RH, zielony oznacza 45 - 65%RH, czerwony oznacza > 65%RH. 

1) Przycisk zasilania 2) Tryb 3) Zegar 4) Wilgotność 5) Blokada rodzicielska 6) Sen/Filtr 7) Prędkość wentyla-

Tryb Automatyczny 

Tryb Prania 

Wskaźnik zegara 

Zbiornik na wodę 

Wskaźnik trybu snu 

Wskaźnik filtra 

Wysoka prędkość  

Niska prędkość 

Wskaźnik Opis 

                                                          NIEBIESKI Poziomy wilgotności poniżej 45% wilgotności względnej. 

                                                          ZIELONY Powyżej 45% i poniżej 65% wilgotności względnej. 

                                                          CZERWONY Wysoka wilgotność powyżej 65% wilgotności względnej. 
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DZIAŁANIE 

WŁĄCZ/WYŁĄCZ 

OBSŁUGA 
JEDNOSTKI 

· Zawsze umieszczaj osuszacz w pi-
onowej pozycji na równej i poziomej 
powierzchni. 

· Podłącz osuszacz do gniazdka sie-
ciowego, wskaźnik trybu gotowości 
będzie świecić, dopóki osuszacz jest 
podłączony do sieci. 

· Osuszacz działa najlepiej przy minimal-
nej temperaturze otoczenia wyno-
szącej 15ºC. Gdy temperatura otoczen-
ia spada poniżej 15ºC, urządzenie 
okresowo przełącza się w tryb 
rozmrażania, aby chronić kompresor. 

· Naciśnij przycisk WŁ./WYŁ., aby uru-
chomić osuszacz. 

· Używaj w temperaturze otoczenia od 
5°c do 35°c. 

PRĘDKOŚĆ WENTYLATORA 

Niska Prędkość 

· Tryb Ekonomiczny 

Wysoka Prędkość 

· Tryb Normalny 

Tryb Auto 

· Urządzenie jest wyposażone w 
nowoczesny higrostat 
(regulator wilgotności) i au-
tomatycznie wyłącza się po 
osiągnięciu żądanej wilgotności, 
aby oszczędzać energię. Naj-
pierw wyłącza się kompresor, a 
30 sekund później wentylator. 
Gdy wilgotność w pom-
ieszczeniu ponownie wzrośnie, 
osuszacz włącza się au-
tomatycznie. W trybie au-
tomatycznym docelową 
wilgotność można ustawić w 
zakresie od 30% do 80% co 5% 
za pomocą dwóch klawiszy 
strzałek (4). Osuszacz 
rozpoczyna odwilżanie, gdy 
wilgotność w pomieszczeniu 
jest co najmniej o 3% wyższa niż 
ustawiona docelowa 
wilgotność. 

PRZYCISK WILGOTNOŚCI 

Przycisk zwiększania 
wilgotności/zegara 

· Naciśnij ten przycisk, aby ustawić wilgotność i czas; regulacja wilgotności w kolejności od 
30% do 35% - 40% - 45% - 50% - 55% - 60% - 65% - 70% - 75% - 80% - 30%; czas ustawiony 
na 00, naciśnij ten przycisk, wyświetlacz pokaże 00 i zacznie migać, a następnie naciśnij 

Osuszacz jest wyposażony w aktywny higrostat, który pokazuje aktualny poziom wilgotności (%RH) w środowisku 
podczas działania urządzenia. 

Wyświetlacz pokaże aktualną wilgotność w pomieszczeniu kilka sekund po ustawieniu poziomu wilgotności na panelu 
sterowania. 

Przycisk zmniejszania 
wilgotności/zegara 

· Naciśnij ten przycisk, aby obniżyć ustawienie wilgotności i czas; regulacja wilgotności w 
kolejności od 30% do 80% - 75% - 70% - 65% - 60% - 55% - 50% - 45% - 40% - 35% - 30%; 
czas ustawiony na 00, naciśnij ten przycisk, wyświetlacz pokaże 00 i zacznie migać, a 
następnie naciśnij ten przycisk ponownie za każdym razem, od 24 - 23 - 22 -... do 00. 

AUTO ROZMRAŻANIE 

· W tym trybie wentylator automatycznie przełączy się 
na wysoką prędkość, a lampka zasilania będzie 
migać. Urządzenie znajduje się w trybie au-
tomatycznego rozmrażania, w którym wentylator 
przełącza się na wysoką prędkość. 

· Proces rozmrażania trwa 10 minut, po czym prędkość 
wentylatora zostanie zmniejszona do niskiej. 
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DZIAŁANIE 

ZEGAR 

 

· Naciśnij przycisk zegara, gdy 
urządzenie jest włączone. 

· Wskaźnik zegara się zaświeci. 
Następnie naciśnij przyciski 
zwiększania i zmniejszania 
wilgotności (4), aby dostosować 
liczbę godzin (w przyrostach co 1 
godzinę) od 0 do 24 godzin. Ustawie-
nie to spowoduje wyłączenie się 
osuszacza. 

· Po wyłączeniu osuszacza odczekaj 3 
minuty, zanim wznowisz działanie. 

USTAWIANIE WŁĄCZENIA ZEGARA 

· Podczas trybu gotowości naciśnij przycisk Ɵmera, 
aby ustawić automatyczne włączenie osuszacza po 
określonym czasie od 0 do 24 godzin. 

· Dopóki osuszacz jest podłączony do sieci, włączy się 
automatycznie po upływie wybranego czasu. 

· Osuszacz będzie działał zgodnie z ustawieniami 
wybranymi przed przejściem w tryb gotowości. 
Będzie kontynuował odwilżanie, dopóki nie zostanie 
osiągnięte ustawienie wilgotności, zmienione usta-
wienia, zbiornik na wodę się zapełni lub urządzenie 
zostanie wyłączone. 

· Jeśli ustawiona wilgotność jest wyższa niż 
wilgotność otoczenia, osuszacz się włączy, ale nie 
będzie osuszał powietrza, dopóki ustawienia 
wilgotności nie zostaną dostosowane. 

Uwaga:  Odczekaj 3 minuty przed wznowieniem działania. Po 
zatrzymaniu osuszacza (z przyczyn innych niż pełny zbiornik) 
urządzenie nie uruchomi się ponownie przez około 3 minuty. Jest 
to środek ochronny dla osuszacza i nie jest to usterka. Działanie 
urządzenia zostanie automatycznie wznowione po 3 minutach. 

USTAWIANIE WYŁĄCZENIA ZEGARA 

TRYB PRANIA 

Uwaga: Zalecamy oszczędne używanie trybu prania, 
gdyż może on przesuszyć otoczenie. Od 2 do 8 godzin 
dziennie. 

· Urządzenie pracuje nieprzerwanie do momentu, gdy zbiornik 
na wodę się zapełni lub osuszacz zostanie wyłączony ręcznie. 
W tym trybie urządzenie działa z maksymalną wydajnością 
powietrza, aby jak najszybciej osuszyć powietrze w pom-
ieszczeniu. Podczas działania na wyświetlaczu pokazany jest 
aktualny poziom wilgotności. 

WSKAŹNIK PEŁNEGO ZBIORNIKA 

 

· Wskaźnik zapala się, gdy zbiornik na 
wodę jest pełny lub nieprawidłowo 
włożony. Osuszacz automatycznie się 
wyłączy. Wskaźnik zmieni kolor na 
czerwony, a osuszacz wyemituje 3 
sygnały dźwiękowe. 

· Wyjmij zbiornik na wodę, opróżnij go i 
umieść ponownie poprawnie. 

Uwaga: 
· W trybie snu 3 sygnały dźwiękowe nie będą emitowane. 

· Gdy zbiornik na wodę jest pełny lub wyjęty, sterowanie 
zostaje wyłączone. 

PRZYDATNE INFORMACJE 

· Auto Restart - Gdy zasilanie zostanie przywrócone 
po awarii prądu, urządzenie będzie kontynuować 
działanie z ustawieniami wybranymi przed awarią. 

· Auto Rozmrażanie - Gdy na cewkach parownika 
pojawi się szron, kompresor zostanie wyłączony, a 
wentylator będzie działał, dopóki szron nie zniknie. 

· Auto wyłączenie - Osuszacz automatycznie się 
wyłączy, gdy zbiornik na wodę jest pełny lub wyjęty, 
oraz gdy osiągnięte zostanie ustawienie wilgotności. 

BLOKADA RODZICIELSKA 

· Aby aktywować tę funkcję, naciśnij i przytrzymaj przez 5 
sekund, aż wskaźnik się zaświeci (funkcja ta działa tylko, 
gdy urządzenie jest włączone). Funkcja blokady rodziciel-
skiej zablokuje wszystkie ustawienia, aż do jej dezak-
tywacji poprzez naciśnięcie i przytrzymanie przycisku 
blokady rodzicielskiej przez 5 sekund. 

UŚPIENIE/RESET FILTRA 

· Naciśnij, aby aktywować lub dezaktywować tryb snu 
(przytrzymaj przez 2 sekundy). 

· Jeśli wskaźnik filtra się zaświeci, należy sprawdzić/
wyczyścić/wymienić filtr przeciwpyłowy. Następnie 
wyświetlacz można zresetować, naciskając i przytrzymu-
jąc (przynajmniej przez 5 sekund) przycisk Snu/Resetu. 
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OPRÓŻNIANIE ZBIORNIKA NA WODĘ 

Wskaźnik poziomu wody zapala się, gdy zbiornik na wodę jest pełny. Urządzenie przestaje działać. 
Odczekaj około 10 minut, aby upewnić się, że cała zebrana woda skapnie do zbiornika, zanim go 
wyjmiesz. 

1. Aby wyjąć zbiornik na wodę (A10), delikatnie go wysuń, chwytając za boczny uchwyt zbiornika 
(A6), i ostrożnie wyciągnij. 

2. Wylej wodę, przechylając zbiornik na prawą stronę (patrz ilustracja krok 2). W razie potrzeby 
wyczyść zbiornik na wodę. 

3. Umieść zbiornik z powrotem w odpowiedniej pozycji. Wskaźnik pełnego zbiornika zapali się, 
jeśli zbiornik nie jest poprawnie zamontowany. W takim przypadku włóż go ponownie. 

UWAGA: 

· W razie potrzeby wyczyść zbiornik na wodę łagodnym detergentem. Nie używaj 
rozpuszczalników, środków ściernych ani gorącej wody. 

· Podczas czyszczenia zbiornika na wodę zachowaj ostrożność, aby nie uszkodzić pły-
waka. 

· Nie przechylaj osuszacza podczas wyjmowania zbiornika na wodę, aby zapobiec 
wyciekom wody, które mogą spowodować porażenie prądem. 

     

Wysuń zbiornik na wodę  Wylej wodę    

  KROK 2 KROK 1 

A10 

A6 
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CZYSZCZENIE, KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA 

KROK 1 - CZYSZCZENIE FILTRA 

 

1. Wyłącz urządzenie i odczekaj 5 minut, a następnie 
odłącz osuszacz od zasilania. Wyjmij filtr. 

2. Wyczyść filtr za pomocą szczotki lub odkur-
zacza. 

3. Włóż filtr z powrotem na miejsce. 

Wskazówka: Czyść swój filtr co 2 tygodnie, aby 
utrzymać czystość powietrza i przedłużyć 
żywotność osuszacza. Częstotliwość czyszczenia 
zależy od warunków pracy. Filtr należy czyścić co 2 
tygodnie, aby uniknąć przegrzewania się i awarii. 
 
Uwaga: Jeśli filtr jest pokryty kurzem, wpłynie to 
na przepływ powietrza i wydajność osuszacza. 

KROK 3 - CZYSZCZENIE OSUSZACZA 

1. Wyłącz i odczekaj 5 minut, a następnie odłącz 
osuszacz.  

2. Wyczyść powierzchnię miękką, wilgotną szmat-
ką. 

3. Po czyszczeniu dokładnie osusz ręcznikiem. 

4. Aby wyczyścić zbiornik, zobacz sekcję Opróżni-
anie zbiornika na wodę. 

Uwaga:  

· Nie myj urządzenia ani nie zanurzaj go w wodzie. 
· Nie dopuszczaj do kapania wody na wlot lub wylot 

powietrza. 
· Podczas czyszczenia zbiornika na wodę 

zachowaj ostrożność, aby nie uszkodzić pły-
waka. 

KROK 2 - WYMIANA FILTRA 

Filtr węglowy (B2) może być dokupiony do tego 
osuszacza. Naciśnij delikatnie dwie klamry, aby 
otworzyć szczelinę i wstaw filtr węglowy do ramki 
filtra. Nie czyść filtra węglowego wodą! 
 
Zaleca się wymianę zewnętrznego filtra co 6
miesięcy, aby zapewnić optymalną wydajność i
standardy higieniczne.

 

KROK 4 - PRZECHOWYWANIE OSUSZACZA 

1. Wyłącz osuszacz, odczekaj 5 minut i odłącz 
osuszacz od gniazdka zasilającego. 

4. Nie wystawiaj na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych. 

2. Pozostaw osuszacz do odprowadzenia wody na 
około jeden dzień. Wyczyść i osusz zbiornik na 
wodę. 

3. Wyczyść filtr oraz osuszacz. Przykryj osuszacz, 
aby zapobiec osadzaniu się kurzu. Przechowuj 
w pionowej pozycji w chłodnym i suchym 
miejscu. 

B2 
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SPRAWDŹ NASTĘPUJĄCE RZECZY PRZED SKONTAKTOWANIEM SIĘ Z POMOCĄ TECHNICZNĄ 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

PROBLEM  POWÓD ROZWIĄZANIE 

Brak Zasilania 

Osuszacz nie jest podłączony lub brak 
zasilania. 

Podłącz osuszacz do sieci i włącz wtyczkę. Sprawdź 
główne zasilanie. 

Osuszacz osiągnął ustawiony wcześniej 
poziom wilgotności lub zbiornik jest 
pełny. 

Osuszacz automatycznie wyłącza się, gdy wystąpi 
któraś z tych sytuacji. Zmień ustawienie na niższą 
wilgotność lub opróżnij zbiornik i umieść go poprawn-
ie. 

Zbiornik na wodę nie jest prawidłowo 
ustawiony. 

Zbiornik na wodę musi być na swoim miejscu i od-
powiednio zamocowany, aby osuszacz mógł działać. 

Awaria zasilania/Nie można ustawić 
kontrolek. 

Istnieje opóźnienie ochronne mające na celu ochronę 
kompresora. Z tego powodu osuszacz może nie 
rozpocząć normalnego odwilżania przez 3 minuty po 
ponownym włączeniu. 

  Funkcja osusza-
nia powietrza 

nie działa 

Filtr zatkany Sprawdź i wyczyść lub wymień filtr 

Wlot lub wylot powietrza jest zablo-
kowany lub przykryty Usuń przeszkody 

Kontrolka Pełne-
go Napełnienia 

Wodą Włączona 

Zbiornik na wodę jest pełny lub 
nieprawidłowo zamontowany Opróżnij zbiornik na wodę lub zamontuj go poprawnie 

Pływak jest nieprawidłowo ustawiony Przywróć pływak do właściwej pozycji 

Osuszacz stoi na nierównej powierzchni 
lub zbiornik na wodę jest 
nieprawidłowo zamocowany 

Upewnij się, że osuszacz stoi na płaskiej i równej powi-
erzchni, użyj poziomicy do sprawdzenia, wyjmij 
zbiornik i zamontuj go ponownie poprawnie. 

Wyciek Wody  

Uszkodzony zbiornik na wodę 
Wyjmij zbiornik na wodę, napełnij go wodą i umieść na 
twardej, równej powierzchni, aby sprawdzić, czy nie 
ma wycieków. 

Ciągły drenaż jest zatkany lub luźny. 
Osuszacz powietrza pracuje w chłod-
niejszym środowisku 

Sprawdź ciągły wąż spustowy i jego podłączenie. 
Upewnij się, że temperatura w pomieszczeniu mieści 
się w zakresie roboczym. 

Nie Zbiera Wody  

Nie pozwolono na wystarczająco dużo 
czasu, aby usunąć wilgoć 

Po pierwszym montażu, pozwól na co najmniej 24 
godziny, aby osiągnąć pożądaną suchość 

Osiągnięto ustawioną wilgotność/Niska 
wilgotność Dostosuj ponownie ustawienia wilgotności 

Pomieszczenie jest zbyt zimne lub zbyt 
suche dla obecnych ustawień 

Dostosuj ponownie ustawienia wilgotności lub zwiększ 
temperaturę w pomieszczeniu. Sprawdź temperaturę i 
poziom wilgotności w pomieszczeniu. 

Zakurzony filtr Wyczyść filtr powietrza lub go wymień 

Temperatura w pomieszczeniu jest zbyt 
wysoka Otwórz okno lub drzwi, aby przewietrzyć 

Temperatura w pomieszczeniu jest zbyt 
niska Zwiększ ogrzewanie w pomieszczeniu 
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SPRAWDŹ NASTĘPUJĄCE RZECZY PRZED SKONTAKTOWANIEM SIĘ Z POMOCĄ TECHNICZNĄ 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

PROBLEM  POWÓD ROZWIĄZANIE 

Hałas 

Zbiornik na wodę lub filtr 
nieprawidłowo zamontowane. 
Osuszacz ustawiony na nierównej 
powierzchni 

Sprawdź i ponownie zamontuj zbiornik na wodę 
lub filtr. Sprawdź, czy osuszacz stoi na równym i 
poziomym podłożu 

Powstaje dźwięk, gdy powietrze 
przepływa przez osuszacz.  To jest normalne 

Pojawia się szron na 
cewkach 

Osuszacz został niedawno 
włączony lub temperatura w pom-
ieszczeniu jest poniżej 5°C 

To jest normalne. Szron zwykle znika w ciągu 60 
minut. Nie używaj osuszacza w temperaturach 
poniżej 5°C 

Osuszacz pracuje bez 
przerwy 

Obszar do odwilżania jest zbyt 
duży/Wysoka wilgotność 

Pojemność twojego osuszacza może być 
niewystarczająca. 

Wyświetlacz wilgotności 

pokazuje "LO" 

Rzeczywista wilgotność poniżej 
20% 

Normalne. Kompresor się wyłącza, a wentylator 
nadal pracuje. 

Wyświetlacz wilgotności 

pokazuje "H1" 

Rzeczywista wilgotność powyżej 
90% 

Środowisko ma wysoką wilgotność 

Wyświetlacz wilgotności 

pokazuje "CL" 
Rzeczywista temperatura ＜5°C Zwiększ rzeczywistą temperaturę > 5°C 

Wyświetlacz wilgotności 

pokazuje "CH" 
Rzeczywista temperatura ＞38°C 

Obniż rzeczywistą temperaturę, aby 
kontynuować działanie < 35°C 

Wyświetlacz wilgotności 

pokazuje "E2" 

Czujnik wilgotności jest mokry lub 
uszkodzony. 

Wyczyść lub wymień czujnik wilgotności. 

Instrukcja pobrana ze strony loveair.pl 

https://loveair.pl/

